
No. 51 Siru kolm*

maksamme tam m ikuun 1 p :s tä  
Suomeen, kun lähetys on 1200 
ke ih in  * ~

DOLLARISTA
1917 to ista iseksi rahalähetyksistä 
ta i y li sekä ka ik is ta  suoraan pank-menevistä ta lle tuksista , olkoonpa lähetys pienempikin.

SMK. 6:50 
SMK. 6:40

A lle k ir jo itta n e e t sekä 
gissä, takaavat, että

lähetyksistä
lähetyksistä

$50—$200 
alle $50

SOomen H öyry la iva  Osakeyhtiö 
rahat varm asti perille

Helsin-
saapuvat.

S Ai D STEAMSHIP CO. AGENCY
bTATE 5 T -» NEW  YORK, N. Y.

Haarakonttorit: ,
69 Canal Street, Boston, Mass.
128 St. Antoine St., Montreal, Canada.

AINOA Suomalainen Rahalähetysliike New Yorkiasa,Bostonissa 
ja Montrealissa, SUURIN Amerikassa.

tännöllisenä toiminnan miehenä 
osottanut horjumatonta uskolli­
suutta työläistovereitaan koh-
taan ja ollut riistäjäluokan 
hattuna ja vainottuna.

lov. Pistä, joka nykyisinkin 
■ •n valtuustossa, on siellä teh­
nyt tehtävänsä siksi kunnollises­
ti, miehekkäästi ja suorasti, että 
on aivan varmaa, että Aberdee­
nin työläiset hänet vielä edel­
leenkin valitsevat.

lov. Evans on vuosia työs­
kennellyt G. Harborin järjesty­
neen työväen luottotoimissa. 

lov. Strömmer — yksi pohja-

VI-

joukon tunnettuja toiminnan 
miehiä — on viimeiset viisi 
vuotta ollut paikkakunnan työn­
antajain mustalla listalla, mutta 
siitä huolimatta ei ole into lai- 
mistunut eikä “harj^” kellastu­
nut.

lov. McGregor samoin 
tunnettu horjumattomaksi 
väen etujen puoltajaksi.

on
tvö-
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!  HALUTAAN TIETOJA j
Missä on ve ljen i M a tti Jussila? 

Ole hyvä ja  k ir jo ita  osotteella John 
Jussila, Box 115, Hanna, Wyo.

O lisin ilo inen saadessani tietoa 
isästäni John Naukry'sta, joka on 
o llu t Seattlessa, Wash. Jos hän itse 
ei satu huomaamaan tätä, n iin  jos 
joku, joka hänestä jo ta iu  tietää, hy­
väntahtoisesti k ir jo itta is i osotteella: 
Enoch Naukry, 35th In fan try  Co.. L. 
Douglas, Arizona.

(3) Eelis Pelman, ole hyvä ja  pais­
koa naapurin poikaa k irjee llä . K ir ­
jeet te rve tu lle ita  ka ik ilta , e rittä in k in  
ty tö iltä , osotteella: Eelis Kangas,
Box 255, C o llinsv ille , Conn.

Nuorisoseura?
Joo, se sosialistisen niioriseu- 

ran perustava kokous tullaan pi­
tämään S. K. talolla ensi kes­
kiviikkona maalisk. 7 p. Tulkaa­
pa nuoriväki ja liittykää san­
koissa parvissa seuraan ja näyt­
täkää toiminnallanne mihin ky­
kenette !
Sai $1000.

Kiinteimistöivälittäjä Pasley, 
joka joku aika sitten nosti va- 
hingonkorvausjutun kaupunkia 
vastaan, kun vierivä maa vioit­
ti hänen lottejansa, on nyt so­
pinut koko asian $1000.

M e ta k a a m m e  
Copenhagen Nuuskan

ehdottomasti puhtaaksi.
Me takaamme, että Copenhagen 

Nuuska on tehty Tennesseen ja  
Kentuekyn Tupakan kokonaisista  
lehdistä — {tupakan m uru ja ) ei 
käytetä sitä  tehdessä.

tie • takaamme, että mausteet, 
hop f t r  * ja  tuoksu, se tahtoo sa­
noa. \ . k k i m ikä on lisä tty  tu ­
pakk ia  », ovat puh ta ita  ja  sella i­
sia, etiä  n iitä  vo ita is iin  huoletta  
käyttää m u issak in  Yhdysvaltain  
Pure Pood La in  mukaan. 

W EYM AN-BRUTON COMPANY.

President
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Busines pilattiin.
Sorensen, yksi kuivanlain rik­

kojista, joka runnasi St 'Louis- 
nimistä pallohaalia. on nyt oi­
keuden kautta alkanut vaatimaan 
kaupungilta vahingonkorvausta 
liikkeensä hävittämisestä. So- 
rensenin haali nim. tyhjennettiin 
tammikuussa aivan puhtaaksi.
Q U IN IN E. JOKA EI RASITA PÄÄTÄ.

Vahvistavan ja ulostavan oininaisuutvnsa 
takia LAXAT1VE BROMO Q IT N IN E ’A 
voi nauttia kuka tahansa tuottamatta hermos­
tumista tai päänkipua nauttijalleen. Ou ole­
massa vain yksi “ Bromo Quinine”. Laatikon 
päällä on E. W. Grove’n leima................... 25c

Lasku huonekaluista, liikkeestä, 
hyvästä nimestä j. m. s. nousee 
kaikkiaan $300. Osa tästä ky­
seessä olevasta summasta kuu­
luu. jos korvausta tullaan saa­
maan, haalin kaluston omista­
jalle.
“Kuoleman linja”

Aberdeenin poliisimestari on 
vetänyt “jeelin” kynnyksen e- 
teen sinisen “kuoleman viivan”, 
jonka yli eivät vankeja katso­
maan menijät saa astua. Polii­
simestari kertoi, että useat niis­
tä vieraista, jotka ovat käyneet 
katsomassa putkaan vietyjä vii­
nakauppiaita, myöskin samalla 

; kuljettivat sinne viinoja. Tätä 
i estääkseen hän vetäsi “kuoleman 
! viivan” sinisellä liidulla, jonka 
* yli eivät vieraat saa astua. Ju­
tella kyllä saa vangittujen kans­
sa. kuten ennenkin, mutta ei 
pääse enää niin lähelle, että 
ulottuisi antamaan “tuliaisia.’’
Haluaa miesvainajansa työn.

Mrs. Eugene Waldron, jonka 
mies oli sillan kääntäjänä lähel­
lä Westportia saaden siellä ta ­
paturmaisen kuoleman helmti-k. 
23 p., on jättänyt kauniin kont­
toriin hakemuksen saada pitää 
miesvainajansa työ. Hakemuk­
sessa hän huomauttaa, että hän 
on useasti avustanut miesvaina­
jaansa sillan käännössä ja näin 
ollen vakuuttaa pärjäävänsä sii­
nä toimessa. — Niinpä niinkin, 
sillan kääntäjäin leskille ei ole 
odottamassa suurta eläkettä. 
Kaksoismurha.

Theodore Lockman ampui kuo- 
lettavasti Mrs. Burken ja tämän 
jälestä lopetti oman elämänsä 
Mason rooming hausessa W ish- 
kali Streetillä, aikaisin aamu-T. i 
helmik. 26 p. Lockman oli me­
rimies ja satamatyöläinen: Mrs. 
Burke sanotun rooming hausen 
pitäjä. Irockman kuoli noin tun­
ti ampuinisensa jälestä, mutta 
Mrs. Burke vielä nyt (27 päi­
vän illalla) elää.
vakuuttavat, että
pelastaa, koska toinen kuula on 
koskettanut aivoja ja toinen mu­
nuaista ja selkärangan sisäisiä 
hienoja osia.

tekemistä L. kanssa. Jälelle jää­
neistä kirjeistä kuitenkin näkyy, 
että heillä on ohut paljonkin 
keskinäisiä suhteita. Tämän 
murhenäytelmän luullaan johtu­
neen siitä, että Mrs. B. oli joil­
lekin tuttavilleen kertonut ole- 
vansa naimisissa erään califor- 
nialaisen lakimiehen pojan kans­
sa ja pikapuoleen menevänsä 
hänen luokseen Caliiorniaan. 
Jos tämä juttu olisi totta niin 
luullaan että L. teki kamalan te­
konsa mustasukkaisuudesta.

Kaupungin poliisi epäilee, että 
L. oli yksi niistä johtavista kä­
sistä. jotka ovat pitäneet yllä 
viinain tuontia Californiasta 
tänne G. Harboriin, tällä välillä 
kulkevissa laivoissa.

Unionmies.

TOVERIN TILAUSHINNAT 
alkaen 1 päivänä maaliskuuta, ovat 
toistaiseksi
1 vuosikerta ..................................$3.75
»4 vuosikertaa ..............................$2.00

kuukautta ................ .................  $1.25

ilmestyy säännöllisesti 12-sivuisena, ollen siis 
suurin suomalainen pilalehti koko maailmas­
sa. Osote näin: •

LAPATOSSU.
Box S53. SuDerior, Wis

W H ITESID E UNDERTAKING CO 
H AUTAANTOIM IT T  AJAT

i 3t. Telefooni 136-364. — Hoqulamli- 
osoite: 420 K 8t. Telefooni 136

A nartHa* 100-111 F ?r»r>

Ft. Braggin ilmotukset
Kansalaiset Huom.!

P. O. HARDELL,kuukausi ............................................ 50
Pyydämme asiamiestemme otta- Hattu ja, Ke p *

maan tämän huomioonsa. K a ikk i | K " anka(taJ miebme J4>
tilaukset, jo tka  ovat otetut ennen. ¿,'ranitiln ja  Laurei katujen kulmassa 
maaliskuun 1 päivää, voidaan saada. Fort Bra_fl ca l
en tis illä  h innoilla. 1

TOVERIN KONTTORI.

Pu

TACOMA.
Roistoja liikkeellä.

Kaksi suomalaista poikaa sa­
noivat matkalla Aberdeenista 
tänne joutuneensa tavarajunassa 
i. w. w Jäisten käsiin, ja kun ei 
pojilla ollut heidän sen “ison 
union’’ korttia, heitettiin heidät 
pois junasta 1. W . W :n käsil­
lä ja heti. Onni oli pojille suo 
tuisa. kun sattui junassa ykö 
akselin pää kuumenemaan, että 
täytyi seisauttaa juna, se pelasti 
pojat etteivät tulleet heitetyksi 
alas kovaa vauhtia kulkevasta 
junasta. Sillä tavalla sitä “ison 
union” järjestämistyötä tehdään.
Lainlaatijakunta laatinut tur­

miollisen lain.
Lainlaatijakunnassa on ktiu- 

i lemma laadittu äskettäin laki. 
joka muka estäisi I. VV. VV :n 
toiminnan. Muuan laulu kuului 
sellaista lakia vaativan. Sanomat­
takin on selvä, että jos sellainen 
laki on laadittu, joka kieltää 
kirjallisuuden levittämisen, niin 
asetetaan se käytäntöön etupääs­
sä sosialistipuoluctta vastaan, 
ja sille se siis osoittautuu hai­
talliseksi. Olisi toivottava että 
sanottu laki tulisi tävdellisesti

joskin lääkärit i suomennetuksi. ('I 
häntä ei voida ! me sen käsiimme.

Lockman oli 32 vuotias, kan­
sallisuudeltaan tanskalainen ja 
naimisissa suomalaisen kanssa, 
mutta jättänyt vaimonsa kah­
den lapsen kanssa oman onnen­
sa nojaan. Mrs. Burke on 33 
vuotias.

Loekmanin huoneen pöydältä 
löydettiin allekirjoittamaton kir­
je, jossa oli seuraavat sanat:

“Se mitä minä teen tänä yö­
nä on maailmalle parasta. Käär­
me, jonka tulen tappamaan, on 
omiansa helvettiin. Jumala siu­
natkoon minun vaimoani ja lap- i 
siani.”

Majuri Phillips kertoi, että joi­
takin kuukausia sitten Mrs. 
Lockman valitti hänelle, ett i 
Mrs. Burke yrittää rikkoa hänen 
ja miehensä suhteita. Tämän 
johdosta meni majuri puhuttele­
maan Mrs. Burkea. Mrs. Bur­
ke oli kuitenkin vakuttanut ma­
jurille. ettei hänellä ole mitään

U w iih t h e  
RED LINE 

r o u n d ,  
iho top

jokaisen ruskean saappaan jonka näette ilman »Punaisia reu­
nusta varren suussa”  on ainoastaan jäljennös Hipress 

»¡st,, alkuperäisestä ruskea kumi jalkineesta
- väriä  voidaan jä ljen tää  m utta— .

yhtenäistä vahvaa kokoonpanoa ei voida jäljen-“H ipress
“Hipress

ihmeellinen kestävy ys on voittamaton.
p F Goodrich Company — joka neljäkymmen- 

Ainoastaan L. >• v.,in1:s tanut parasta kumitavaraa — 
tä seitsemän vuotta on :• aUtopyörä-kumista vahvo-
tietaä miten ja kenkiä. Ne kestävät kaksi,

yhtenäisiä kappaleita, vanhanaikaiset mustat ja lk ineet. Ja
i saappaan ta i keugan on

läpäistä

“H ipress”

saappaita ja -KeiiKia.
anhanaikaiset

.au saappaan ta i keugan
h yv in  tunnettua ou. “  “ “ " tä i läpäistä vettä. Niissä on myöskinmahdoton halke illa , p irs toa  a UP kestävyyttÄ .

m„R.,uutta tku,,iin(, kum,,.lR?„ c . . ^ ; a ± ± Raa.e e . , . J -

ja  y iite n a iM a  r  nn iin  ku in vanhan
jopa kolm ekin kerta. yhtenäisen vahva
hyvin tunnettua o», e t läpälgtä

yhtä paljon
Siis hankkiessanne ' nustuksella  varren suussa

PU" jS ä u n e  mitä mallia vaan haluatteovat varustetut
Piaanue m le lihyvä lla  s o v it .- -  ainoastaan

The B. F. Goodrich Company
AKRON OHIO As.o.ts.jo.ta 38 000

Goodrich Autom obiili pyörien va lm ista jat. 
Kuuluisien Gooaricn u - i-m a » "
—-"Kestävyyteen nähden parhaimmat

11'aK»

ulee jos saam- 
— Toini.)

Spitaalitautia sairastanut suo­
malainen kuollut.
Suomalainen farmari, C. Ka­

tajisto, VVinTockista, joka noin 
kaksi vuotta sitte Lähetettiin 
Port Townsendin karanteeniase 
liialle (Diamond Point) kun hä­
nessä oli spitaalitauti, on nyt 
kuollut siellä. Katajisto oli kai-

A. POLLY’N 
Räätlliliike Fort Braggissa 

334 Main Street. Puhelin 612
Miesten pukujen hinta 17 dollarista 

ylöspäin. Puhdistua- ja  prässäystyöta 
otetaan vastaan ja  säilytetään pitem­
män ajan. ___ _________________

PYHÄLUOTO & MAIJALA 
Pioneer-ajuriliike, Main SL,

Fort Bragg, California
Olemme lisänneet automobiilivarasto- 
amme, joten olemme va lm iit palvele­
maan kyyd inha lu is ia  m ih in  osaan val­
tio ta  tahansa. Hevosia myös käytet­
tävänä sekä tilaa  hevosille ja  auto­
m obiile ille.

S U U T A R I ^
korjaa teidän vanhat kenkänne 
kohtuhinnalla. Franklin St., 4:s 
ovi postikonttorista etelään. 

FORT BRAGG, CAL.

Yorkissa on havaittavissa jon­
kunlaista työväenunioitten vaiku­
tusta, mutta sekin on vielä ver­
raten heikkoa.

Leipävarras on täällä miljoo­
nakaupungissa kohonnut hyvin 
korkealle, sillä työoloissakin me­
nee täällä pelkkään ruokaan ja 
huoneeseen ainakin dollari päi­
vässä, vaikka eivätpä ne olosuh­
teet lännelläkään taida sen pa­
remmat olla.

Täällä kulkiessa tapaa aina 
silloin tällöin joitakin 1. VV. W :n 
miehiäkin. Nämä ilmaisevat läs­
näolonsa tavallisesti kysymyk­
sellä: kannatko sinä yhden suu­
ren union konttia taskussasi.” 
Kun tällöin vain ymmärtää suun­
sa kiinni pitää, niin pian lykä­
tään kouraan “Teollisuustyöläi- 
nen” ja sitten aletaan selittää 
lehden kantaa, jota selittäjienkin 
toisinaan on erinomaisen vaikea 
määritellä. Sitten sinulle ale­
taan esittää, että tilaisit tuon 
lehden, sillä se kuulemma “ajaa 

aivan kauhalla kalloon", 
mutta kun itse lehden otat kä­
ttesi, niin sen tyhjyys ja ont­
tous paistaa heti silmääsi.

20 p. täällä sitten luennoi itse 
Martti-setä. Hän oli aiheekseen 
valinnut “Amerikan asutus", 
mutta tietenkin hän sen verran 
erehtyi, että hairahtui puhumaan 
Vmcrikan maanviljelyksestä. 
Martti-setä selitti, mitenkä maan 
arvo on kohonnut ja mitenkä 
se ilmiö on vaikuttanut maan­
omistajiin, näistä näet on aina 
silloin tällöin paisunut rikkaita 
miehiä, onpa useista tullut mil­
joonienkin omistajia. Puheensa 
huippukohdassa Martti-setä koet 
ti vakuuttaa, että kyllä tarina 
reillä vieläkin on mahdollisuus 
rikastua, kunhan vain maapalan 
oikealta paikalta osaa välit?., 
mutta että ei “katti kalaa saa 
kun se ei kynsiään kastella us­
kalla.''' — Mutta eiköhän siinä 
laskelmassa liene pikkuinen e- 
relulvs, sillä vaikkapa työläinen 
kastelisi ja vieläpä liot täisikin 

niin

Fort Bragg Hdw.& Plunibing
myöpi maaieja ja rakennustarpeita
tehdään peltisepän työtä. Putkien 

asetus erikoisalamme. H innat koh 
tu u llis e t Tarkastus vapaa.

LEE PESOLA, omistaja
Tel. 773, P. O. Box 76, Fo rt Bragg, Cal

I S A A C  GRANHOLM
MIESTEN TAVAR O ITA: VAAT­

TE ITA , H ATTUJA JA KEN KIÄ  

FORT BRAGG, CAL.

i ken aikaa eristettynä muusta 
maailmasta, ja hänen ruumiinsa-1 kyntensä tässä tapauksessa
kin on kuulemma poltettu 
muttamattomalla kalkilla 
sairaalassa.

Samaan sairaalaan ilmoitetaan 
jääneen tällä kertaa kaksi muu­
ta spitaalitautista, nimittäin yksi 
mies ja yksi vaimo. Kaikkialle 
se raataja joutuu kuolemaan.

T. T. S

NEW YORK

sam
siellä

vähäpä siitä hyötyä lienee sil­
loin kun kaikki kuuluu suur- 
riistäjille, jotka useimmassa ta­
pauksessa maat varastamalla ja 
kavaltamalla itselleen ovat “an­
sainneet” ja siten rikastuneet.

Kvösti.

Suomalaiset Huoml

F. O. HYVÄRI
te, jotka nälissänne olette tul­
kaa minun tyköni ja minä ruokin

Cor. Redwood ave & Harrison s t  
FORT BRAGG, CAL.

MANDI BLOMSTERIN
KAHVILA

on ainoa, joka ilm o ittaa  Toverissa 
A uki yöllä ja  päivällä. Redwood Ave. 

FCRT BRAGG, CAL.

D. Brandon, \V. Mahlman, L. Brandon 
Main & Laurel katujen kulmassa 

Fort Bragg, Cal.
T H E  B. M. B. M EA T M A R K ET

Myy lihaa, ruokatavaraa, heiniä, v il­
jaa ja  eläinten rehua. K a ikk i liha 
säilytetään kylmässä säilykchuoneessa 
Pyydämme sulkeutua suosioonne.

~  RÄÄTÄLI I. HII B AC K A

valmistaa naisten ja  miesten vaatte i­
ta kohtuuhinnoilla. Vanhat myös si 
litetään.

110 K. Street
ROCK SPRINGS, W YO M IN G

D. P. ANDERSON & CO.
Ruokta vara kaupasta 

saatte ensiluokan tavaraa kohtuulh 
sella hinnalla.

O m istajat Anderson ja Elonen. |j
California ja Cendar Sts. kulmassa 

Telefooni 626
. Eureka, California L
------------------------------------- -----

KOSKEN VELJEKSET
m yyvät vaatte ita, kenkiä  ja  ruoka­

tavaraa sopuhinnoilla.
F rank lin  ja  Redwood Aven. kulmassa 
Fort Bragg, California

Hyväri & Karjamäki
myyvät ensiluokan

Ruokatavaraa 
ja Tupakkaa

Redwood ave. ja Harrison katu­
jen kulmassa.
Puhelin 772. Fort Bragg, Cat

John G. R inne
ainoa ensiluokan

PARTURILIIKE
FORT BRAGGISSA, CAL.

o o o o o o a o o a a o o a o  
O BAUMIN APTEEKKI * 
O on paras rohdoskauppa San Fran- O 

ciseosta pohjoiseen. Lähettäkää O 
O meille tilaukset k irjee llises ti O 
0  omalla kielellänne. P ikainen va- o  
O paa 1 hetys taataan. O
O Fort Bragg, Cal. O
O O O O O O O O O O O O O O O

Tuleeko paikkakuntaasi jokai­
selle työläiselle jo Toveri? Miksi 
ei?

FORT BRAGG
BA K ER Y

Tuoretta leipää ja keekiä 
saatavana j o k a  päivä. — 
T ilaukset haaieihin y. m. 
täytetään li u o I e 11 i «esti.

ER IKO ISALA: 
N äkkile ivät ja  korput. 

H innat kohtuulliset.
FORT BRAGG BAKERY 
J. IL BARTH, uusi omist.. 

Phone 1372 ------- 136 Laurel St.

Il
I
IL.

IDAHO

MULLAN.

EUREKA CO-OPERATIVE GENERAL 
M ERCANTILE COMPANY

ORBCERT and BAKERY
2100 California St.

Phone 420-R
Eureka, Cal.

BROOKLYN.
Kun mieleeni muistuvat ne 

pyynnöt, joita jotkut toverini te­
kivät Tyynenmeren rannalta tän­
ne itään lähtiessäni ilmoittaa tä 
käläisistä työoloisa ja minkälai 
nen mahdollisuus täällä on saada 
työvoimansa kaupaksi, niin täy­
tän lupaukseni täten julkisesti 
jotta asianomaiset saavat halua­
mansa tiedot yht’aikaa, koska 
kerran olen lopultakin tänne 
“tujdajuukaupunkiin" tullut.

\  .iikka täällä tosiaankin on 
paljon työtä tekeillä, joten ty< 
voimaa tarvitaan melko paljon, 
niin kyllä sitä on paljon kali] 
paajiakin. Eritoten on sekatyöu- 

J tekijöitä paljun enemmän työ 
i voimaansa kaupalla kuin mitä 
.kysyntä on. Ammattitaitoisilla 
'työläisillä sentään on paljoa pa 
rempi mahdollisuus työtä saa-

i da. sillä ammattitaitoa kvsvvää.... . . .  ' . ' i työtä 911 miltei joka paikassa 
' täällä idässä nykyään saatavis 
1 sa. Tehtaat ovat kaikkialla täv 
i dessä käynnissä, mutta niissä 
maksetaan pientä palkkaa ja tee 

' tetään pitkiä työpäiviä. Jotenkin 
¡kaikkialla on K) tunnin työpäivä 
käytännössä ja sen lisäksi teete­
tään joka toinen ilta ylityötä kl 

illalla, että kylläkin varmaan 
tietää työnteosta kylläkseen saa- 

‘ vansa kun sitä jonkunkin kuu­
kauden täkäläisten vaatimusten 
mukaan tekee.

Kuten sanottu, ovat palkat 
täällä alhaiset ja kuu sen lisäk­
si työläiset luulevat elinehtojaar 
korjaavansa tekemällä ylettömän 
pitkiä työpäiviä, niin osottaa se 
kyllin selvästi niillä kaunall 1 
työläisten luokkatietoisuus ja o- 
man etunsa ymmärtäminen taalla 
idässä yleensä vielä on. Yleen­
sä ajattelee täällä kukin vielä 
vain omaa etuansa ja vain har­
vassa tapauksessa tulee työvä­
enluokan etu koko laajuudessaan 
kysymykseen työn teossa ja 
muutenkin työolojen järjestämi­
sessä. .Ainoastaan täällä New

Jos olette

Kipeä
PyytHlo» VAPA LÄÄKE KIRJA No; S.

Joma yli 25 erilaista miesten ja naisten tantta 
on selitetty, sekä täydellinen luettelo suoma­
laisista lääkkeistä TLähettäkää taudin nimi 
eli taudin oireet ja me esitämme teille niitai , 
lääke olisi tilattava, lääkkeen hinnan y. m.

(Liiäkkeet eivät ole patenttilääkkeitä vaan 
tosi suomalaisia lääkkeitä.)

Työselkkauksia odotettavissa. (T imiin kirjan paatte vapaasti, Ja olla
Mullan tvÖlälSlSSäklU näkyi' , jokasen snomaliaen kodissa, Rillä ette tiedä,

...........  • . . . . .  , '•)> ! koska tarvitsette s itä .. ..  .Varokaa humbuuklherääm isen  oire ita , silla vk. - o  ' lääkkeitä ja humbuuki tohtoria.....
n:nä oli Suomi liaalilla kansan-i ---- L knell in Apteeki onennrin--------• -------suoin. A pteek l i  ndjrs valloissa— —kokous, jonne väkeä oli saaipu- 
nut ainakin sata henkeä. Haa- 
i oli niin täynnä kuin nuijalla 
vötv ja kokouksen henki 

mvrskvinen. 1 älliä kokous « 
kutsuttu koille keskustelemaan 
ja päättämään siitä, niihin toi-: 
menpiteisiin olisi ryhdyttävä sen 
johdosta kuu kaivosyhtiö ilman 
muuta työpäivää parilla tunnil 
a pitensi Morning kaivannossa, 
vaikka se nimellisen kahdeksan­
tonnin päivänäkin jo entuudes­
taan oli kyllin pitkä ollut.

Yksimielisesti päätettiin kai- 
vosvhtioltä vaalia S tunnin työ­
päivää laskien tuo aika siitä kuu 
kaivokseen menee ja siihen kun 
kaivoksesta pois tulee, ja koko­
uksen päätöksestä tietoa kaivos- 
vhtiöitten isännille viemään va­
littiin kolmihenkinen komitea.

Seuraa vaksi päiväksi kutsut­
tiin työläiset taasen koolle kuu­
lemaan mitä herrat armossaan, 
ovat suvainneet päättää. Jos työ­
läiset nyt olisivat järjestyneitä, 
niin ei olisi mikään konstikaan 
saaila työläisten asiaa läpi ajet­
tua. mutta kun vain muutama 
henkilö kuuluu unioon, niin niil­
lä ei ole mitään voimaa tietämät­
tömän enemmistön kanssa vas­
takkain joutuessaan.

Tällä kertaa en ketään kehoita 
tänne tulemaan, sillä on hevin 
mahdollista, että täällä lahim- 
nfässä tulevaisuudessa saattaa 
svntvä tvötaistelu.
’ ’ ’ H. L.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• UUSI LIIKE •
•  joka tarjoaa paitsi hyviä savuk- •
•  kelta myöskin California B la ir •
•  viin iä. •
•  OSCAR W IR K K A LA  •
•  570 Commercial St. •
•  Vastapäätä R indellin apteekia •

o l i

P. A. LIGNELX. CO.. Suoerior. Wl*.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Tri Constantin J. Lapidewsky
Laakan ja kirurgi

Tunn it 10—12 e.p.p. ja  3—6 j.p.p. 
Sunnuntaisin sopimuks. mukaan. 

509 Lyon Bldg. — 607 Th ird  Ave.
Asunto: 2714 W. Hayes St. 

Puhelin: Toim istopuhelin:
Queen Anne 4472. E llio tt 1336.

SEATTLE, WASH.

Mikä on meidän jokapäiväinen leipämme?
Se tm leipä, jota saadaan

LOG CABIN LEIPOMOSTA
& WIDNES, omistajat.PETERS 

Puhelin 192. Eureka, Cal.

K(^vät tekee valloitustaan 
luonnossa

Meidän kaupassamme on se tapahtunut 
täydellisesti —

MEIDÄN NAISTEN JA MIESTEN

PUKUVARASTO
tyydyttää ankarimniatkin vaatimukset.

Tyttöjen ja poikain pukuvarasto ou 
Kenkiä koko perheelle.
Miehille työkenkiä, sellaisia, joilla tulee 
Ensiluokan työ valjaita.
“Co,es Hot Blast” keitto-uuneja, joiden 

tunnetaan yli Amerikan.
Meidän ruokatavaramme ovat tuoreita ja 

dellincn.
Erittäin tunnettu on meidän maustettu, savustettu ja 

suolakala varastomme.

Ross Mercantile Co.
GEYSER, MONT.

Kauppa, missä dollarilla saa enimmän.

täydellinen.

reikä veteen.

k muu «Il isuu >

varasto täy-

LEIM ASIM IA  (Rubbvr Stampe)
kaikesta laadusta saa tila ta  Toverin 
K irjakaupasta.


